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Comunicat de presă 

 

 Având în vedere prevederile art. 22 din Legea nr. 219/2015 privind economia socială, 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Mureș organizează în fiecare an, în luna 

mai, luna promovării economiei sociale.  

 În decursul acestei luni, se organizează diferite activități de informare, consultare, 

mese rotunde, evenimente și acțiuni de mediatizare al domeniului economiei sociale. 

 Aceste evenimente se organizează atât la sediul AJOFM Mureș din Tg.Mureș, str. I. 

Maniu nr. 2, cât și în alte locații, cum ar fi prezentarea „Luna mai - luna promovării economiei 

sociale – Inovație pentru comunitate” din data de 20 mai 2026, ora 11:00, desfășurată la 

IncubCenter cu sediul în Târgu Mureș Strada Fabricii de Zahăr nr. 18 B, organizată în 

colaborare cu Consiliul Județean Mureș, Compartimentul Tranziție Justă.  

Cu aceste ocazii se promovează prevederile legale referitoare la atestarea și 

certificarea entităților de economie socială, rolul acestor intreprinderi, importanța cooperării 

dintre agenție și autorități locale, instituții publice, mediul de afaceri, reprezentanți ai 

grupurilor vulnerabile, etc. La aceaste întâlniri sunt invitați să participe reprezentanți IS și 

ISI, mass-media, autorități, firme, ONG-uri, șomeri și orice alte persoane interesate. 

 Deasemenea, cu ocazia desfășurării bursei generale a locurilor de muncă, din data de 

08.05.2026, cu începere de la ora 9, se va organiza un punct de informare dedicat domeniului 

economiei sociale, în incinta holului Casei de cultură a tineretului Mihai Eminescu din 

Tg.Mureș str. N. Grigorescu nr. 19. Totodată, intreprinderile sociale/ intreprinderile sociale 

de inserție participante la bursă vor avea posibilitatea expunerii produselor realizate. 

   

 Informații suplimentare se pot obține la tel. 0265-269247 sau de pe site-ul 

www.anofm.ro. Participarea la evenimente este gratuită. 
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